
 
MARCH 12, 2024 
 
TO ALL PROSPECTIVE BIDDERS:  
 
Note:  The following Addendum shall become part of the contract documents, and the bidder shall 

provide for all work as required by this Addendum. Acknowledge receipt of the Addendum on 
the Bid Proposal Form. 

 
Specifications/Clarifications: 
 
 

1. Question: Will the District release the soils report for the project? Luminace has the soils report 
Answer: The following is the link for the soils report:  
https://app.box.com/s/d7i2bxpgsoe9bcq2m4iw2o5shqkzd8v6 
 

2. Questions: Does the District have a construction schedule for the project? 
Answer: Attached is the construction schedule 

3. Question: The RFQ/P mentions material testing laboratory services, but the documents provided via 
the box.com link include services that differ. Will the District clarify what services are requested for the project? 
Answer: The services requested are listed in the DSA 103-22: Listing of Structural Test & Special Inspections 
(Concrete), 2022 CBC “Performed by LOR” 

 

 

 
 
 

ROWLAND UNIFIED SCHOOL DISTRICT 
1830 S. NOGALES STREET 

ROWLAND HEIGHTS, CA  91748 

                     ADDENDUM 2 
MATERIALS TESTING LABORATORY SERVICES FOR SOLAR 

SHADE STRUCTURE 
                                     RFQ/P  NO.  2023/24 (Q12)  

  

https://app.box.com/s/d7i2bxpgsoe9bcq2m4iw2o5shqkzd8v6
http://box.com/


 
 
 

Responses to RFI's will be provided via addenda posted on the district's website at www.rowlandschools.org  
 
The vendor must check the district's website for any addendum before submitting their proposal.  

 
 
 
 

 
Rosana McLeod 
 

             Director of Purchasing 
 

 
 

 
 

http://www.rowlandschools.org/

